Tbica4a.

MoxkeTe nn Bbl Yncno 1000
Bblpa3nUTb BOCEMbIO OJMHAKOBbLIMU
undpamun? lpun aTOM, KpoMe
LIMPpP, pa3peLlaeTcH
NO1b30BATbCH TaKXXe 3HaKaMu
NENCTBUMN.




OTBeT.

888 + 88 + 8 + 8 + 8 = 1000



[1BaauaTb 4YeThbipe.

OuyeHb flerko 4mcno 24 BbipasnTb TpeMS
BOocbMepkamMu: 8 + 8 + 8. Ho MoxeTe nu Bbl
caenaTb TO Xe, MoJib3yaCb He BOCbMEepKaMy,
a ApyrMmMmm TpemMst oAMHaKOBbIMU LiudPpamMn’?
3aja4vya MeeT He OAHO pelleHue.




OTBeT.

CyLLecTBYeT ABa peLleHuns:
22+ 2 =24

3/A2 -3 =24



TpnauaTh.

OueHb nerko 4ncno 30 BbIpasnTb TpeMS
naTepkamu: 5 * 5 + 5. Ho MmoxxeTe nu Bbl
caenaTb TO XKe, NOJIb3yACb HE BOCbMEpKaMy,
a ApyruMun TpemMsa oanHaKOBbIMU LMMdpamMun?
3aja4vya MeeT He OAHO pelleHue.




OTBeT.
6*6-6=230
372 +3 =30

33—-3 =30



Marmdyeckas 3Be34a.

LLlecTMkOHeYHasa YncnoBas 3Be3aa N306paXkeHHas Ha
cneayoLleM cnanae, Marmyeckas: Bce 6 psaoB YMCen
UMEIOT OAHY U TYXKE CYMMY:

4+6+7+9=26 11+6+8+1=26
4+8+12+2=26 11+7+5+3 =26
9+5+10+2=26 1+12+10+ 3 =26

Ho cyMMa umncen, pacrnofioXXeHHbIX Ha BepLUNHAX 3Be3/bl,
apyras:
4+11+9+3+2+1=30

He yaacTtca v BaM ycoBepLUEHCTBOBATb 3Ty 3BE3AY,
PACCTaBUB UMNCIIa B KPYXXKaX TaK, YTobbl U cyMMa Yucen
PACMOJIOXKEHHbIX Ha BEPLUMHAX 3BE3/bl TOXE paBHANACH
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Yucnoson pebyc.
IMEeT HECKONbKO peLLEHUMN.
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[lepBble ABa pelleHus:
1337174 1943 1343784 ﬂ

- 943 1418 = 949

1416
—3941 — 3947
3772 —3796
1697 _ 1518
943 _ 949
7544 5694

/544 5694




BTOJZbIe nBa criocoba:

12004 846 1202464 | 848
846 1419 848 |
1418
— 3544 — 3544
3384 —3392
_1607/ _ 1526
846 __ 848
/614 6/84

- 7614 _ 6784



[leneHune.
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OTBeT.

7375428413 125473
627365 58781
- 1101778
1003784
979944
~ 878311
1016331
~ 1003784
125473
125473




